

16 ИЮН 1963

## Пензенский театр в Ростове

**РОСТОВ-на-ДОНУ** — город, который «избалован» гастролями многих крупных театральных коллективов страны. И тем не менее ростовчане проявили большой интерес к прибывшему впервые в их город коллективу Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского.

Свои гастроли в столице Дона пензенские артисты открыли в воскресенье второго июня спектаклем «Маскарад», поставленным по драме М. Ю. Лермонтова. В ведущих ролях — Нины, Арбенина и Неизвестного — выступили заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лозицкая, заслуженный артист Татарской АССР В. И. Стебаков и народный артист РСФСР П. М. Кирсанов.

Кроме «Маскарада» пензенцы уже показали ростовчанам спектакли «Хищница» (инсценировка по роману «Жизнь холостяка» О. Бальзака), «История одной любви» К. Симонова, «Женитьба Белугина» А. Островского и другие свои постановки. Все спектакли в Ростове идут на сцене местного театра музыкальной комедии. Отдельные спектакли показываются в Новочеркасске и других городах области.

Вместе с представителями Арташатского драматического театра имени Амо Харазяна, также находящегося в Ростове, артисты Пензы были приглашены на очередной «четверг» в редакцию областной газеты «Молот». Главный режиссер театра имени А. В. Луначарского С. К. Шпанов рассказал ростовским журналистам об истории этого коллектива, о его дальнейших творческих планах. Затем народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лозицкая, заслуженный артист Татарской АССР В. И. Стебаков и артистка Э. В. Белова исполнили отдельные сцены из спектаклей «Знаменитый 702-й» и «Хищница».

Гастроли коллектива Пензенского театра имени А. В. Луначарского в Ростове продлятся до конца этого месяца.